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Δοξολογία για τους τελειόφοιτους του Σχολείου 
Άγιος Ανδρέας Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Τη Δευτέρα, 20 Οκτωβρίου, τελέστηκε Δοξολογία επί τη 
αποφοιτήσει των μαθητών και μαθητριών της τρίτης τάξης 
Λυκείου του Σχολείου του Αγίου Ανδρέα Πέρθης, στον Ιερό Ναό 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Northbridge της 
Πέρθης.

Της Δοξολογίας προέστη ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος, ο οποίος 
ανέπεμψε μαζί με το εκκλησίασμα ευχαριστίες προσευχές και δεήσεις για τους 
αποφοιτούντες μαθητές, καθώς προετοιμάζονται να ξεκινήσουν το επόμενο στάδιο 
της ζωής τους.

Στο τέλος της Δοξολογίας, ο Θεοφιλέστατος ανέγνωσε μήνυμα του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, το οποίο απευθυνόταν σε 
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όλους τους αποφοίτους των Ελληνορθόδοξων Ημερήσιων Σχολείων σε όλη τη 
χώρα. Στο εγκάρδιο μήνυμά του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία του να έχει 
κανείς τον Χριστό στο επίκεντρο της ζωής του και σε κάθε πράξη και απόφαση. 
Αντλώντας από τη σοφία του αγίου και θεολόγου του 14ου αιώνος, Αγίου Νικολάου 
Καβάσιλα, ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε στους μαθητές ότι η αληθινή χαρά και ο 
σκοπός βρίσκονται όταν η ζωή βιώνεται σε κοινωνία με τον Χριστό.

Μετά το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος 
απηύθυνε και ο ίδιος λόγια εμψυχώσεως, προτρέποντας τους μαθητές να 
μεταφέρουν στον ευρύτερο κόσμο τις αξίες που διδάχθηκαν καθ’ όλη τη διάρκεια 
της σχολικής τους πορείας.

«Πάντα να κάνετε το καλύτερο που μπορείτε. Ποτέ μην χάνετε την ελπίδα. Να 
στοχεύετε ψηλά. Να θυμάστε ότι είμαστε όλοι μαθητές μιας ζωής, που συνεχώς 
μαθαίνουμε και αναπτυσσόμαστε. Να προσπαθείτε πάντα να παραμένετε ταπεινοί, 
γιατί η ταπεινοφροσύνη είναι το στέμμα όλων των αρετών», είπε ο Θεοφιλέστατος.

Τέλος, ο Επίσκοπος Πέρθης επαίνεσε τον Διευθυντή, κ. Craig Monaghan, καθώς και 
τους δασκάλους και το προσωπικό του σχολείου, για το ακούραστο έργο τους στην 
ανατροφή και την καθοδήγηση των μαθητών. Ευχαρίστησε επίσης θερμά τους 
γονείς και τα μέλη της κοινότητας για τη συνεχή υποστήριξη και συμμετοχή τους 
στη ζωή του σχολείου.



Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Θεοφιλέστατος κ. Ελπίδιος είπε: «Αγκαλιάζω 
τον καθένα από εσάς, αγαπητοί μαθητές, και σας εύχομαι κάθε επιτυχία και 
άνωθεν ευλογία».

Η τελετή αποφοίτησης ολοκληρώθηκε με τον Επίσκοπο κ. Ελπίδιο να συγχαίρει 
προσωπικά κάθε μαθητή κατά την έξοδό του από την εκκλησία, προσφέροντας 
λόγια ενθάρρυνσης και ευλογίας σε καθέναν ξεχωριστά.

Καθώς οι αποφοιτούντες του Σχολείου του Αγίου Ανδρέα ξεκινούν το επόμενο 
κεφάλαιο της ζωής τους, παίρνουν μαζί τους τις προσευχές και τις ευλογίες της 
Εκκλησίας, προχωρώντας ως περήφανοι πρεσβευτές του σχολείου τους.
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